
Ata n°39/79 – aos cinco dias do mês de novembro, era de nascimento de 

Nosso Sr. Jesus Cristo, às 20 horas, sob a presidência do Vereador José 

Guzella e a presença de 13 vereadores, teve início mais uma reunião ordinária 

de nossa Câmara Municipal. Ao iniciar os trabalhos o Sr. Presidente convidou o 

2° secretário Vereador Jesus Arthur, para assumir o posto, pois o nosso titular, 

Jarbas Domingues de Lanna, comunicou sua ausência nesta reunião, por 

motivo de viagem inadiável. Feita a chamada responderam presentes 13 

vereadores, não comparecendo, Wilian Fernandes Cabral, sem justificativa até 

essa hora, e Jarbas Domingues de Lanna, justificado. Feita a leitura da ata 

anterior, com uma pequena emenda foi aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente fez a leitura de várias correspondências recebidas e fez ciente a 

Casa que a mesa da Câmara enviou moção de pesar, em nome de todos os 

vereadores, como de costume a todas as famílias que perderam seus entes 

queridos, entre elas a Dr. João Moreira Barleta, sogro do Sr. Prefeito Irineu 

Gomes Filho. O Vereador Gualberto de Melo, se fez lembrar do aniversário 

natalício, de nosso colega Antônio Thadeu Defilippo, ocorrido dia 13 último. 

Recebemos a mensagem n°39/79 emanada do Executivo, vetando o Projeto de 

Lei que também era do Executivo n°46/79 que dá isenção de impostos 

municipais a todas entidades assistenciais filiadas ao CAS – Centro de 

Assistência Social, e ao mesmo tempo enviando, outro Projeto de Lei no 

mesmo sentido, n°62/79, apenas acrescentando as entidades que possuem o 

título de entidade pública, e que cumprem os seus estatutos, projetos estes 

entregues a comissão de justiça legislação e finanças. Com a palavra o 

Vereador José Xavier Brandão Teixeira, pediu voto de desagravo, pelo veto do 

Projeto de Lei n°46/79 pois este mesmo projeto foi aprovado por esta Casa por 

unanimidade, ainda continuando sua oração, disse ser contra isenção de 

impostos, mas que todas as entidades prestando serviços sociais deveriam 

receber verbas municipais para estimulo em seus trabalhos . Indicações do 

vereador José Xavier Brandão Teixeira: poste de iluminação pública a rua 

Pedro Candian; retirar terra na sede em construção da Banda Coração de 

Jesus; pagamento com urgência a Dutel para que volte ao ar as repetidoras de 

TV de nossa cidade, que a dias está em colapso total. Reparos com trator de 

esteira na rua 5 do Bairro São Domingos. Relação de todo funcionalismo 

municipal, com seus vencimentos mensais. Discordando da proibição de outras 



pessoas vender flores no dia de finados último, dando privilegio somente a uma 

firma a fazer os serviços. Do vereador Luiz Ângelo Maria, rede de esgoto de 

um trecho da rua Cel. Otaviano da Rocha; galeria para águas pluviais na 

garganta de São Domingos. Do Vereador Agenor Pinto da Silva, severas 

criticas sobre a empresa de ônibus que serve ao bairro São Domingos que 

começou funcionando bem, mas que agora mudou seus itinerários, somete 

subindo por aquele populoso bairro e não voltando pelo mesmo caminho. 

Projeto de Lei n°57/79 concede título de cidadania honoraria ao Dr. Mário 

Cunha. Vereador Thadeu Defilippo Projeto de Lei n°58/79 concede título de 

cidadania honorária ao Monsenhor Lincoln Ramos. Vereador Edmo Xavier 

Monteiro de Castro anti-Projeto de Lei n°55/79 logradouros público. Vereador 

José Gualberto de Melo. Todos estes projetos foram aprovados em 

unanimidade em 1° e 2° votação, atendendo o pedido de dispensa feita pelo 

vereador José Xavier Brandão Teixeira dos interstícios legais. Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a sessão, eu Jesus Arthur 2° secretário lavrei a 

presente ata, que será assinada por todos os vereadores depois de aprovada. 

Sala das Sessões, 05 de novembro de 1979. Obs.: Ao terminar esta reunião o 

Sr. Presidente convocou a todos vereadores presentes para a sessão do dia 

12-11-79 - segunda-feira as mesmas horas. 


